

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti

Comitato Regionale Marche

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI ASCOLI PICENO

Via A. De Dominicis snc - 63100 ASCOLI PICENO CENTRALINO: 0736 253102 - FAX: 0736 247189

sito internet: marche.lnd.it e-mail: cplnd.ascoli@figc.it pec: ascoli@pec.figcmarche.it

Stagione Sportiva 2017/2018

Comunicato Ufficiale N° 70 del 16/05/2018

SOMMARIO

SOMMARIO	
COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.	1
COMUNICAZIONI DELLA L.N.D	1
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE	2
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	4
NOTIZIE SU ATTIVITÀ AGONISTICA	4
PLAY OFF TERZA CATEGORIA ASCOLI	
PLAY OFF CALCIO A 5 SERIE "D" ASCOLI	
ALLIEVI ASCOLI II FASE	
GIOVANISSIMI ASCOLI II FASE	
COPPA PROVINCIALE JUNIORES -AP	_
ATTIVITÀ DI BASE	
AMATORI ASCOLI	
DELIBERE DELLA CORTE SPORTIVA DI APPELLO TERRITORIALE	
ERRATA CORRIGE	
ALLEGATI	26

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.

CIRCOLARE N. 66 DEL 14.05.2018 L.N.D.

Si pubblica, in allegato, la Circolare n. 1-2008 elaborata dal Centro Servizi Tributari della L.N.D. avente per oggetto "Scadenze fiscali maggio 2018 – Divieto dal 1° Luglio 2018 di corrispondere in contanti ai lavoratori la retribuzione"

COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE

CONVOCAZIONI CENTRO FEDERALE TERRITORIALE -RECANATI-

Il Coordinatore Regionale del Settore Giovanile e Scolastico con riferimento all'attività del **Centro Federale Territoriale di Recanati** comunica l'elenco dei convocati per il giorno <u>lunedì 21 maggio</u> **2018** presso lo Stadio "Nicola TUBALDI", Via Romeo Vuoli – 62019 RECANATI.

CATEGORIA:

UNDER 15 FEMMINILE ore 16:15

Nr	COGNOME	NOME	NATO IL	SOCIETA'
1	ANGELINI	LAURA	12/03/2003	US MATELICA CALCIO
2	BLENKUS	SERENA	22/09/2002	ASD FEMM.LE DORICA TORRETTE
3	CAMPANELLA	TERESA	24/04/2004	ASD ATLETICO CONERO
4	CAMPOLI	KAROL	7/07/2005	SARNANO
5	CAMPOLI	NOEMI	7/07/2005	SARNANO
6	CASCONE	MARTA	21/10/2004	APD LF JESINA FEMMINILE
7	DE ANGELIS	LETIZIA	27/09/2004	ASD SANTA MARIA TRUENTINA CDL
8	DI GIROLAMO	SOFIA	3/08/2003	ASD SANTA MARIA TRUENTINA CDL
9	FREDDO	ELISA	11/01/2006	RECANATESE
10	GAZZURELLI	AGNESE	13/01/2006	RECANATESE
11	GIORGINI	CECILIA	16/01/2004	ASD MARINA
12	MIGNINI	ERIKA	1/10/2005	SSD PORTO D'ASCOLI SRL
13	MODESTI	CHIARA	3/11/2004	APD LF JESINA FEMMINILE
14	MOSCA	ANNALISA	21/02/2005	APD LF JESINA FEMMINILE
15	PRINCIPI	SOFIA	23/12/2002	ASD FEMM.LE DORICA TORRETTE
16	RAIMONDI VALLESI	GIULIA	21/05/2004	ASCOLI PICCHIO FC 1898 SPA
17	ROSSETTI	BEATRICE	16/10/2002	ASD MARINA
18	SALUSTI	GRETA	11/11/2003	ASCOLI PICCHIO FC 1898 SPA
19	STIMILLI	ELENA SOFIA	8/07/2004	APD LF JESINA FEMMINILE
20	STROZZIERI	BARBARA	31/3/2005	SSD PORTO D'ASCOLI SRL
21	VENTURA	SERENA	8/10/2004	SS SETTEMPEDA ASD

I calciatori e calciatrici convocati dovranno presentarsi puntuali e muniti del kit personale di giuoco, oltre a parastinchi, certificato di idoneità per l'attività agonistica, un paio di scarpe ginniche e un paio di scarpe da calcio.

Per qualsiasi comunicazione contattare il Responsabile Tecnico:

Sig. Massimo SCHENA

Tel. 347 8242139 E-mail: marche.sgs@figc.it - base.marchesgs@figc.it Responsabile Organizzativo: Sig. Paolo CAMILLETTI Tel.333 5388167.

In caso di indisponibilità motivata dei calciatori convocati, le Società devono darne immediata comunicazione contattando il **Responsabile Tecnico**, inviando la relativa certificazione per l'assenza.

STAFF

Responsabile Regionale Organizzativo C.F.T.:

Responsabile Tecnico C.F.T.:

Istruttore Under 15 F:

Istruttore Under 14 M:

Istruttore Under 13 M:

Responsabile Regionale Organizzativo C.F.T.:

Massimo Schena

Melissa Marchetti

Lorenzo Bilò

Giacomo Gentilucci

Preparatore dei portieri:
Preparatore Atletico:
Preparatore Atletico:
Preparatore Atletico:
Medico:
Fisioterapisti:

Matteo Pazzi
Alberto Virgili
Gianni Secchiari
Daniele Massaccesi
Tommaso Pagnanelli

Mattia Tonti

Psicologo: Eva Delmonte - Giulia Cesetti

Collaboratore Tecnico: Leonardo Scodanibbio

Responsabile Organizzativo: Paolo Camilletti

Si ringraziano le Società per la collaborazione offerta e si porgono cordiali saluti.

ATTIVITA' UNDER15 FEMMINILE

Il Coordinatore Federale Regionale Floriano Marziali del Settore Giovanile e Scolastico con riferimento all'attività di Sviluppo dell'Attività Under 15 comunica l'elenco delle ragazze convocate per il giorno 19 Maggio 2018, alle ore 9.45 presso stadio di Montecchio, Via Strada Montecchio 17, San Marino (RSM).

Le calciatrici convocate dovranno presentarsi puntuali e munite del kit personale di giuoco (tuta, kway, maglia, calzoncini, calzettoni), oltre a parastinchi, certificato di idoneità per l'attività agonistica, carta d'identità, tesserino federale della società d'appartenenza.

Per qualsiasi comunicazione contattare il Team Manager:

Sig. na Mosca Emily

Tel. 333 8806567 e-mail: (base.marchesgs@figc.it – marche.sgs@figc.it)

In caso di indisponibilità motivata delle calciatrici convocate, le Società devono darne immediata comunicazione, inviando eventualmente certificazione medica per l'assenza.

STAFF

Selezionatore Under 15 F: Mandolini Paolo Team Manager: Mosca Emily

Si ringraziano le Società per la collaborazione offerta e si porgono cordiali saluti.

CATEGORIA: UNDER 15 FEMMINILE

ORARIO: 9.45

COGNOME	NOME	SOCIETA'
MENGOZZI	SHERIL	CASTELVECCHIO
BERNARDI	VERONICA	CASTELVECCHIO
BATTISTINI	ELENA	CASTELVECCHIO
BALZANI	SOFIA	CESENA
CASALBONI	CHIARA	CESENA
GIULIANI	MARGHERITA	CESENA
SANCHI	GIULIA	FEMMINILE RICCIONE
ARCANGELI	NICOLE	FEMMINILE RICCIONE

DIVERSI	ELEONORA	OLIMPIA FORLI'
BAILETTI	GRETA	S.S.D. R.L. VIS PESARO 1898
TORREGIANI	ALESSIA	INVICTA MACERATA
PAOLINELLI	GRETA	POLISPORTIVA VISMARA
GIULIANI	SWAMI	VALCONCA
PONTINI	ALESSIA	ASD SPORTLANDIA
VENTURA	SERENA	SS SETTEMPEDA ASD
IACHINI	ROSA	PINK ARZILLA
DAMIANO	ANTIMINA	PINK ARZILLA
SIETCUIPING NZEA	LAURA IRENE	NEW FOOTBALL TEAM URBINO

COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

ORARIO DELEGAZIONE PROVINCIALE

Si comunica che gli Uffici della Delegazione Provinciale osserveranno i seguenti orari:

	MATTINO	POMERIGGIO
LUNEDÌ	10.00 – 13.00	15.00 – 18.00
MARTEDÌ	10.00 - 13.00	15.00 – 18.00
MERCOLEDÌ	10.00 - 13.00	CHIUSO
GIOVEDÌ	10.00 - 13.00	15.00 – 18.00
VENERDÌ	10.00 – 13.00	15.00 – 18.00
SABATO	CHIUSO	CHIUSO

Per poter offrire a tutte le società un servizio migliore ed evitare tempi di attesa lunghi, si consiglia di contattare preventivamente gli Uffici della Delegazione Provinciale e concordare, compatibilmente con gli orari di apertura, un appuntamento.

NOTIZIE SU ATTIVITÀ AGONISTICA

PLAY OFF TERZA CATEGORIA ASCOLI

PROGRAMMA GARE PLAY OFF GIRONE H

A seguito dei risultati delle gare del 1° Turno di Play off si comunica di seguito il programma della gara di Finale:

VIS STELLA MSP (2° class.) – ROTELLESE (3° class.)
CAMPO "SCHIAVI" MONSAMPOLO DEL TRONTO

19.05.18 ORE 16.30

Si ricorda che, ai sensi del Comunicato Ufficiale n.44 del Comitato Regionale Marche, si disputa un'unica gara, in campo della squadra in migliore posizione di classifica al termine del

campionato, a conclusione della quale, in caso di parità, verranno disputati due tempi supplementari; persistendo ulteriore parità risulterà vincente la squadra che gioca in casa o che deve ritenersi tale.

Calendario Gare

Sab. 19 MAGGIO 2018 Finale PLAY – OFF

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/05/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE PO - 1 Giornata - A						
ROTELLESE	- CROCE DI CASALE	0 - 0				
VIS STELLA MSP	- POLISPORTIVA APPIGNANO TR	3 - 1				

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Avv. Roberto Mestichelli, con I assistenza del segretario Riccardo Giantomassi, nella seduta del 16/05/2018, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 12/5/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 23/5/2018

ROSSI DOMENICO (CROCE DI CASALE)

Per proteste nei confronti dell'arbitro. Allontanato.

AMMONIZIONE E DIFFIDA

PASSARETTI MARCO (CROCE DI CASALE)

Per proteste nei confronti dell'arbitro. Allontanato.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE I INFR DIFFIDA

GALLOPPA PAOLO (CROCE DI CASALE)

MASSACCI RICCARDO (CROCE DI CASALE)

PASSARETTI SIMONE (CROCE DI CASALE)

PUGLIA CRISTIANO (CROCE DI CASALE)

SCIAMANNA MATTEO MARIA (CROCE DI CASALE)

ICELINI DANIELE (POLISPORTIVA APPIGNANO CACLIARDI MARCO (POLISPORTIVA APPIGNANO

ANGELINI DANIELE (POLISPORTIVA APPIGNANO GAGLIARDI MARCO (POLISPORTIVA APPIGNANO GAGLIARDI MARCO

VESPA FABIO(POLISPORTIVA APPIGNANO TR)CIOTTI VITTORIO(ROTELLESE)EMIDI CRISTIANO(ROTELLESE)TILLI ERNESTO(ROTELLESE)

CIARROCCHI GIORGIO (VIS STELLA MSP)

Il Segretario (Riccardo Giantomassi) (

Il Giudice Sportivo (Roberto Mestichelli)

PROGRAMMA GARE

GIRONE PO - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto
VIS STELLA MSP	ROTELLESE	Α	19/05/2018 16:30	SCHIAVI	MONSAMPOLO DEL TRONTO

PLAY OFF CALCIO A 5 SERIE "D" ASCOLI

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/05/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE PO - 2 Giornata - A					
FUTSAL FERMO S.C.	- U.MANDOLESI CALCIO	5 - 3			

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Avv. Roberto Mestichelli, con I assistenza del segretario Riccardo Giantomassi, nella seduta del 16/05/2018, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 11/5/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI ALLENATORI

AMMONIZIONE CON DIFFIDA

PASCUCCI NICOLA (U.MANDOLESI CALCIO)
Per comportamento non regolamentare.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

PACIONI PAOLO (FUTSAL FERMO S.C.) MINNUCCI ENRICO (U.MANDOLESI CALCIO)

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

DI CLEMENTI MATTEO (U.MANDOLESI CALCIO)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE I INFR DIFFIDA

DE ANGELIS MATTEO (U.MANDOLESI CALCIO) MINNUCCI ENRICO (U.MANDOLESI CALCIO)

Il Segretario Il Giudice Sportivo (Riccardo Giantomassi) Il Giudice Sportivo (Roberto Mestichelli)

ALLIEVI ASCOLI II FASE

VARIAZIONI GARE

GIR	GIO	GARA	GIORNO	ORA	CAMPO	LOCALITA'
Н	9R	AGRARIA CLUB – MONTALTO	19.05.18	16.30	S.D'ANGELO	SAN BENEDETTO DEL TR.

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/05/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE 8 - 8 Giornata - R							
FC TORRIONE CALCIO 1919	- AGRARIA CLUB	13 - 0					
MONTALTO	- ARQUATA CALCIO A 5	13 - 1					
(1) RAGNOLA	- PORTA ROMANA	3 - 0					
UNIONE PIAZZA IMMACOLATA	- PORTO D ASCOLI S.R.L.	1 - 3					

^{(1) -} disputata il 12/05/2018

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Avv. Roberto Mestichelli, con I assistenza del segretario Riccardo Giantomassi, nella seduta del 16/05/2018, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 12/5/2018

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

gara del 12/5/2018 RAGNOLA - PORTA ROMANA

Rilevato dal referto arbitrale che la gara in oggetto non ha avuto svolgimento per la mancata presenza in campo della Soc.PORTA ROMANA, si decide:

- a) di infliggere alla Soc.PORTA ROMANA la punizione sportiva della perdita della gara con il punteggio di 0 3 nonche' la penalizzazione di un punto in classifica;
- b) di infliggere alla Soc.PORTA ROMANA l'ammenda di Euro 25,00 quale p rima rinuncia.

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

PERDITA DELLA GARA:

PORTA ROMANA Vedi delibera.

PENALIZZAZIONE PUNTI IN CLASSIFICA:

PORTA ROMANA 1 Vedi delibera.

AMMENDA

Euro 25,00 PORTA ROMANA Vedi delibera.

GARE DEL 13/5/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

GESUE LUCA (MONTALTO)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)

RAIMONDI ANDREA (UNIONE PIAZZA IMMACOLATA)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

TRAINI FRANCESCO (PORTO D ASCOLI S.R.L.)

AMMONIZIONE (II INFR)

ORFEI MATTIA (UNIONE PIAZZA IMMACOLATA)

AMMONIZIONE (I INFR)

GABRIELLI LORENZO (PORTO D ASCOLI S.R.L.)

Il Segretario (Riccardo Giantomassi)

Il Giudice Sportivo (Roberto Mestichelli)

CLASSIFICA

GIRONE 8

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. FC TORRIONE CALCIO 1919	47	19	15	2	2	98	18	80	0
S.S. MARINER	44	18	14	2	2	56	20	36	0
S.S.D. PORTO D ASCOLI S.R.L.	42	19	13	3	3	66	23	43	0
F.C. MONTALTO	36	19	11	3	5	75	37	38	0
A.S.D. REAL VIRTUS PAGLIARE	31	18	10	2	6	41	21	20	1
POL. BORGO SOLESTA	29	18	9	2	7	51	29	22	0
POL.D. RAGNOLA	27	19	8	3	8	36	50	-14	0
POL. CASTIGNANO A.S.D.	22	18	6	4	8	34	40	-6	0
A.S. UNIONE PIAZZA IMMACOLATA	17	19	5	2	12	49	60	-11	0
A.S.D. ARQUATA CALCIO A 5	15	19	5	1	13	42	91	-49	1
A.S.D. PORTA ROMANA	6	19	2	1	16	27	104	-77	1
ASS. AGRARIA CLUB	1	19	0	1	18	18	106	-88	0

PROGRAMMA GARE

GIRONE 8 - 9 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto
AGRARIA CLUB	MONTALTO	R	19/05/2018 16:30	CAMPO "S.D'ANGELO" AGRARIA	SAN BENEDETTO DEL TRONTO
BORGO SOLESTA	RAGNOLA	R	19/05/2018 19:00	CAMPO COMUNALE MONTEROCCO	ASCOLI PICENO
ARQUATA CALCIO A 5	CASTIGNANO A.S.D.	R	20/05/2018 09:30	CAMPO COMUNALE MONTEROCCO	ASCOLI PICENO
PORTA ROMANA	UNIONE PIAZZA IMMACOLATA	R	20/05/2018 11:00	CAMPO COMUNALE MONTEROCCO	ASCOLI PICENO
PORTO D ASCOLI S.R.L.	MARINER	R	20/05/2018 11:00	"CIARROCCHI" PORTO D'ASCOLI	SAN BENEDETTO DEL TRONTO
REAL VIRTUS PAGLIARE	FC TORRIONE CALCIO 1919	R	21/05/2018 16:30	CAMPO COOPERATIVA OASI EX AMA	SPINETOLI

GIOVANISSIMI ASCOLI II FASE

VARIAZIONI GARE

GIR	GIO	GARA	GIORNO	ORA	CAMPO	LOCALITA'
L	9R	MARINER – COMUNANZA	19.05.18	16.00	MERLINI	SAN BENEDETTO DEL TR.
L	9R	FC TORRIONE CALCIO – CENTOPRANDONESE	24.05.18	15.15	LA ROCCA	SAN BENEDETTO DEL TR.

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/05/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE 9 - 8 Giornata - R								
ACALCIO 1971 - A.S. AMANDOLA 0	- 3							
O - UNIONE PIAZZA IMMACOLATA 3	- 3							
RIA TRUENTINA - PICCOLI DIABOLICI 0	- 1							
- PICCOLI DIABOLICI 0		- 1						

^{(1) -} disputata il 11/05/2018

GIRONE	10 - 8 Giornata - R		
(1) CENTOPRANDONESE	- PORTO D ASCOLI S.R.L.	4 - 0	
COMUNANZA	- FC TORRIONE CALCIO 1919	0 - 5	
GROTTAMMARE C. 1899 ARL	- CUPRENSE 1933	0 - 4	
(2) SPORTLANDIA	- MARINER	1 - 4	

^{(1) -} disputata il 14/05/2018(2) - disputata il 12/05/2018

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Avv. Roberto Mestichelli, con I assistenza del segretario Riccardo Giantomassi, nella seduta del 16/05/2018, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 11/5/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

FERIOZZI FLAVIO (SANTA MARIA TRUENTINA CDL)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (III INFR)

FERIOZZI FLAVIO (SANTA MARIA TRUENTINA CDL)

AMMONIZIONE (II INFR)

CICCONI FRANCESCO (PICCOLI DIABOLICI) AMATUCCI ELIA (SANTA MARIA TRUENTINA

GARE DEL 12/5/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (I INFR)

SCIAMANNA ADOLFO (MARINER) POMPEI ALESSANDRO (SPORTLANDIA)

GARE DEL 13/5/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

TOFANI ALFREDO (ACQUASANTACALCIO 1971) PAOLETTI CRISTIANO (UNIONE PIAZZA IMMACOLATA)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (III INFR)

SCIPIONI ERCOLE (SANT ANTONIO) PAOLETTI CRISTIANO (UNIONE PIAZZA IMMACOLATA)

AMMONIZIONE (I INFR)

GIOVANNETTI LUCA (UNIONE PIAZZA IMMACOLATA) PANZAVOLTA DANIELE (UNIONE PIAZZA IMMACOLATA)

Il Segretario Il Giudice Sportivo (Riccardo Giantomassi) (Roberto Mestichelli)

CLASSIFICA

GIRONE 9

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.P.D. SANT ANTONIO	43	15	14	1	0	59	13	46	0
A.S. UNIONE PIAZZA IMMACOLATA	32	15	10	2	3	61	22	39	0
A.S.D. PICCOLI DIABOLICI	31	16	10	1	5	59	28	31	0
A.S.D. SANTA MARIA TRUENTINA CDL	29	15	9	2	4	53	24	29	0
A.S.D. PORTA ROMANA	20	14	5	5	4	41	25	16	0
A.S.D. A.S. AMANDOLA	17	15	5	2	8	28	43	-15	0
A.S.D. POLISPORTIVA VILLA PIGNA	10	14	2	4	8	16	40	-24	0
POL. BORGO SOLESTA	6	15	1	3	11	19	68	-49	0
A.S.D. ACQUASANTACALCIO 1971	3	15	1	0	14	8	81	-73	0

GIRONE 10

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
S.S. MARINER	33	15	11	0	2	64	12	52	0
A.S.D. SPORTLANDIA	31	15	10	1	2	74	17	57	0
A.S.D. CUPRENSE 1933	31	15	10	1	2	61	12	49	0
A.S.D CENTOPRANDONESE	25	15	8	1	4	35	13	22	0
A.S.D. FC TORRIONE CALCIO 1919	14	15	4	2	7	45	41	4	0
S.S.D. GROTTAMMARE C. 1899 ARL	12	15	4	0	9	46	56	-10	0
A.S.D. ATLETICO AZZURRA COLLI	7	15	2	1	10	26	50	-24	0
U.S. COMUNANZA	0	14	0	0	13	13	163	-15	0
S.S.D. PORTO D ASCOLI S.R.L.	0	15	0	0	0	0	0	0	0

PROGRAMMA GARE

GIRONE 9 - 9 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto
A.S. AMANDOLA	PORTA ROMANA	R	20/05/2018 10:30	COMUNALE - VIA PIAN DI CONTRO	AMANDOLA
BORGO SOLESTA	SANT ANTONIO	R	20/05/2018 11:00	CAMPO COMUNALE MONTEROCCO	ASCOLI PICENO
POLISPORTIVA VILLA PIGNA	SANTA MARIA TRUENTINA CDL	R	20/05/2018 10:30	COMUNALE PIANE DI MORRO	FOLIGNANO
UNIONE PIAZZA IMMACOLATA	ACQUASANTACALCIO 1971	R	20/05/2018 11:00	SAN MARCELLO	ASCOLI PICENO

GIRONE 10 - 9 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto
MARINER	COMUNANZA	R	19/05/2018 16:00	CAMPO "MERLINI"	SAN BENEDETTO DEL TRONTO
ATLETICO AZZURRA COLLI	GROTTAMMARE C. 1899 ARL	R	20/05/2018 10:30	COMUNALE COLLE VACCARO	COLLI DEL TRONTO
CUPRENSE 1933	SPORTLANDIA	R	20/05/2018 11:00	CAMPO SETTORE GIOVANILE SINTE	CUPRA MARITTIMA

COPPA PROVINCIALE JUNIORES - AP

PROGRAMMA GARA DI FINALE

A seguito delle Classifiche dei gironi si comunica di seguito il programma della gara di Finale:

COMUNANZA- SANTA MARIA TRUENTINA CDL 19.05.18 ORE 16.00
CAMPO COMUNALE DI VENAROTTA

Si ricorda che in caso di parità al termine dei tempi regolamentari verranno effettuati i calci di rigore secondo le norme federali vigenti.

La squadra vincente verrà proclamata vincente della Coppa Provinciale.

Si ricorda inoltre che verrà effettuata la premiazione in campo di entrambe le squadre.

Entrambe le società dovranno consegnare prima dello svolgimento della gara al responsabile dell'impianto la somma di Euro 50,00.

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/05/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 5 Giornata - A						
REAL VIRTUS PAGLIARE	- COMUNANZA	1 -	3			

GIRONE B - 5 Giornata - A									
(1) AGRARIA CLUB	- OLIMPIA SPINETOLI	3 - 0							
(2) SANTA MARIA TRUENTINA CDL	- AZZURRA MARINER	6 - 2							

^{(1) -} disputata il 12/05/2018

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Avv. Roberto Mestichelli, con I assistenza del segretario Riccardo Giantomassi, nella seduta del 16/05/2018, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 12/5/2018

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

gara del 12/5/2018 AGRARIA CLUB - OLIMPIA SPINETOLI

Rilevato dal referto arbitrale che la gara in oggetto è stata definitivamente sospesa al minuto 3' del primo tempo poichè la società OLIMPIA SPINETOLI perdeva il requisito del numero minimo di calciatori in campo P.Q.M.

Il Giudice Sportivo Territoriale di Ascoli Piceno delibera di omologare la gara con il risultato di AGRARIA CLUB 3 - OLIMPIA SPINETOLI 0.

GARE DEL 13/5/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE I INFR DIFFIDA

CORSINI LORENZO (AZZURRA MARINER)

GARE DEL 14/5/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

FICERAI ALESSANDRO (REAL VIRTUS PAGLIARE)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (II INFR)

MEHMETI DAVIDE (REAL VIRTUS PAGLIARE)

Il Segretario (Riccardo Giantomassi)

Il Giudice Sportivo (Roberto Mestichelli)

^{(2) -} disputata il 13/05/2018

CLASSIFICA

GIRONE A

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
U.S. COMUNANZA	12	4	4	0	0	19	2	17	0
POL. BORGO SOLESTA	6	3	2	0	1	14	7	7	0
A.S.D. REAL VIRTUS PAGLIARE	6	4	2	0	2	12	8	4	0
S.P. OFFIDA A.S.D.	3	4	1	0	3	10	18	-8	0
A.S.D. PORTA ROMANA	0	3	0	0	3	1	21	-20	0

GIRONE B

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. SANTA MARIA TRUENTINA CDL	12	4	4	0	0	18	2	16	0
ASS. AGRARIA CLUB	9	4	3	0	1	8	10	-2	0
A.S.D. AZZURRA MARINER	4	4	1	1	2	11	14	-3	0
A.S.D. OLIMPIA SPINETOLI	4	4	1	1	2	6	10	-4	0
A.S. UNIONE PIAZZA IMMACOLATA	-1	4	0	0	4	1	8	-7	1

ATTIVITÀ DI BASE

MANIFESTAZIONE "SEI BRAVO A...SCUOLA DI CALCIO" 2017-2018

A seguito della Festa Provinciale della Manifestazione in oggetto, disputata il giorno 13.05.2018 presso il Campo "Ciarrocchi" di Porto d'Ascoli, la società **CALCIO LAMA** ha guadagnato l'accesso alla Festa Finale Regionale.

La data e il campo di svolgimento della Festa Finale Regionale verrà comunicato in seguito dal Comitato Regionale Marche.

INCONTRO INFORMATIVO

Martedì 22 Maggio 2018 alle ore 21.15 presso la Nuova sala Riunioni del Comune di Cupra Marittima, organizzato dalla Società ASD CUPRENSE CALCIO si terrà un incontro informativo, rivolto ai dirigenti, tecnici, genitori e tesserati anche di altre società dal titolo : "EMOZIONI IN GIOCO NELL'ETÀ EVOLUTIVA".

Relatori dell'incontro

- Dott.ssa Valentina PENNESI: Psicologa Psicoterapeuta
- Dott.ssa Rita GIACCONI: Psicologa Psicoterapeuta

Si allega al presente CU la locandina dell'incontro

PRO-MEMORIA FESTE FINALI

27 MAGGIO 2018 GIORNATA NAZIONALE "FUN FOOTBALL" PRIMI CALCI E PICCOLI AMICI

Si comunica di seguito la lista delle squadre iscritte alla Manifestazione in oggetto:

CATEGORIA PRIMI CALCI

- 1. BORGO SOLESTÀ A
- 2. BORGO SOLESTÀ B
- 3. CALCIO LAMA
- 4. CASTIGNANO
- 5. COMUNANZA
- 6. CUPRENSE
- 7. GROTTAMMARE CALCIO A
- 8. GROTTAMMARE CALCIO B
- 9. MARINER
- 10. OFFIDA
- 11. PORTA ROMANA
- 12. PORTO D'ASCOLI
- 13. SANT'ANTONIO
- 14. STELLA DEL MARE
- 15. U.PIAZZA IMMACOLATA A
- 16. U.PIAZZA IMMACOLATA B

CATEGORIA PICCOLI AMICI

- 1. BORGO SOLESTÀ A
- 2. BORGO SOLESTÀ B
- 3. BORGO SOLESTÀ C
- 4. CALCIO LAMA
- 5. COMUNANZA
- 6. CUPRENSE
- 7. GROTTAMMARE CALCIO
- 8. MARINER
- 9. PORTA ROMANA
- 10. OFFIDA
- 11. PORTO D'ASCOLI
- 12. SANT'ANTONIO
- 13. U.PIAZZA IMMACOLATA A
- 14. U.PIAZZA IMMACOLATA B

Si ricorda che la partecipazione a tale manifestazione è obbligatoria per le Scuole Calcio.

02 GIUGNO 2018 FESTA FINALE ESORDIENTI **03 GIUGNO 2018** FESTA FINALE PULCINI

Pertanto alle feste finali provinciali, una per la categoria **ESORDIENTI** ed una per la categoria **PULCINI**, che verranno svolte nel fine settimana del **2-3.06.2018** accederanno le migliori 16 società considerando la GRADUATORIA DI MERITO.

[&]quot;...i tornei delle categorie di base dei pulcini e degli esordienti si concludono con una festa provinciale organizzata dalle Delegazione Competenti....

^{...}alle "FESTE" conclusive ai vari livelli, dovrà essere prevista la partecipazione delle Scuole di Calcio e Centri Calcistici di Base che si saranno distinti, oltre che per le capacità ed abilità tecniche, anche per particolari connotazioni organizzative e didattiche, considerando la relativa "GRADUATORIA DI MERITO."

REFERTI NON PERVENUTI TORNEI PRIMAVERILI ESORDIENTI E PULCINI

Si trasmette di seguito l'elenco delle gare dei Torneo Primaverile Categoria Pulcini i cui referti gara non risultano ancora pervenuti alla data odierna:

ESORDIENTI 2°ANNO a 9 PRIMAV-AP

GARE DEL 29/04/2018

GIRONE	A - 7 Giornata - A		
PICCOLI DIABOLICI	- GROTTAMMARE C. 1899 ARL	-	R
RAGNOLA	- FC TORRIONE CALCIO 1919	-	R

GARE DEL 06/05/2018

GIRONE A - 8 Giornata - A			
BORGO SOLESTA	- GROTTAMMARE C. 1899 ARL	-	R
MONTICELLI CALCIO S.R.L.	- POLISPORTIVA VILLA PIGNA	-	R
PORTO D ASCOLI S.R.L.	- RAGNOLA	-	R

GARE DEL 13/05/2018

GIRONE	GIRONE A - 9 Giornata - A			
POLISPORTIVA VILLA PIGNA	- PORTO D ASCOLI S.R.L.	-	R	
SAMBENEDETTESE S.R.L.	- MONTICELLI CALCIO S.R.L.	-	R	

GARE DEL 01/05/2018

GIRONE A - 13 Giornata - A				
PICCOLI DIABOLICI	- CALCIO LAMA		-	R

ESORD.TI 1°anno a 9 PRIMAV. AP

GARE DEL 01/05/2018

GIRONE A	GIRONE A - 2 Giornata - R			
ELITE SAMBENEDETTESE	- GROTTAMMARE C. 1899 ARL	-	R	
MONTICELLI CALCIO S.R.L.	- A.V.I.S. RIPATRANSONE	-	R	

GARE DEL 29/04/2018

GIRONE A - 7 Giornata - A			
PORTO D ASCOLI S.R.L.	- GROTTAMMARE C. 1899 ARL		R

GARE DEL 06/05/2018

GIRONE A - 8 Giornata - A			
PICCOLI DIABOLICI	- PORTA ROMANA	-	R

ESORD.TI MISTI a 9 PRIMAVERA-AP

GARE DEL 01/05/2018

GIRONE	GIRONE A - 2 Giornata - R			
A.S. AMANDOLA sq.B	- ATLETICO AZZURRA COLLI	-	R	
AMATRICE	- PORTA ROMANA	-	R	
CALCIO LAMA	- ACQUASANTACALCIO 1971	-	R	

GARE DEL 29/04/2018

	GIRONE A - 7 Giornata - A		
AMATRICE	- CALCIO LAMA	-	R

GARE DEL 06/05/2018

GIRONE A - 8 Giornata - A			
AMATRICE	- A.S. AMANDOLA sq.B	-	R
CALCIO LAMA	- ATLETICO AZZURRA COLLI	-	R
SANTA MARIA TRUENTINA CDL	- PORTA ROMANA	-	R

GARE DEL 13/05/2018

GIRONE A - 9 Giornata - A			
A.S. AMANDOLA	- ACQUASANTACALCIO 1971	-	R
OFFIDA A.S.D.	- CALCIO LAMA	-	R
POLISPORTIVA VILLA PIGNA	- BORGO SOLESTA	-	R

GARE DEL 29/04/2018

GIRONE B - 7 Giornata - A			
FC TORRIONE CALCIO 1919	REAL VIRTUS PAGLIARE		R

GARE DEL 06/05/2018

GIRONE B - 8 Giornata - A			
AGRARIA CLUB	- FC TORRIONE CALCIO 1919	-	R
CASTIGNANO A.S.D.	- REAL VIRTUS PAGLIARE sq.B	-	R

GARE DEL 13/05/2018

GIRONE B - 9 Giornata - A				
POLISPORTIVA GAGLIARDA	- CASTIGNANO A.S.D.	-	R	
SPORTLANDIA	- MARINER	-	R	

GARE DEL 01/05/2018

	GIRONE B - 13 Giornata - A		
CUPRENSE 1933	- ASCOLI PICCHIO FC1898sq.B	-	R
SPORTLANDIA	- REAL VIRTUS PAGLIARE sq.B	-	R

PULCINI 1° ANNO a 7 PRIMAV.-AP-

GARE DEL 01/05/2018

GIRONE	E A - 1 Giornata - R		
REAL VIRTUS PAGLIARE sq.B	- CALCIO LAMA	-	R

GARE DEL 29/04/2018

	GIRONE A - 6 Giornata - A				
OFFIDA A.S.D.	- PORTA ROMANA	-	R		
SANT ANTONIO	- REAL VIRTUS PAGLIARE	-	R		

GARE DEL 06/05/2018

GIRONE	A - 7 Giornata - A		
PICCOLI DIABOLICI	- REAL VIRTUS PAGLIARE sq.B	-	R

GARE DEL 13/05/2018

GIRONE A - 8 Giornata - A			
PORTA ROMANA sq.B	- BORGO SOLESTA	-	R
REAL VIRTUS PAGLIARE sq.B	- UNIONE PIAZZA IMMACOLATA	-	R

GARE DEL 01/05/2018

	GIRONE B - 1 Giornata - R		
CUPRENSE 1933	- GROTTAMMARE C. 1899 ARL	-	R

GARE DEL 29/04/2018

GIRONE B - 6 Giornata - A			
CUPRENSE 1933	- RAGNOLA	-	R
ELITE SAMBENEDETTESE	- A.V.I.S. RIPATRANSONE	-	R

GARE DEL 06/05/2018

GIRON	EB-7 Giornata-A		
ACQUAVIVA CALCIO	- CUPRENSE 1933	-	R

GARE DEL 13/05/2018

GIRONE B - 8 Giornata - A			
CUPRENSE 1933	- PORTO D ASCOLI S.R.L.	-	R
ELITE SAMBENEDETTESE	- RAGNOLA	_	R

PULCINI 2° ANNO a 7 PRIMAV.-AP-

GARE DEL 01/05/2018

	GIRONE A - 3 Giornata - R		
PORTA ROMANA	- COMUNANZA	-	R

GARE DEL 29/04/2018

	GIRONE A - 6 Giornata - A		
OFFIDA A.S.D.	- PICCOLI DIABOLICI	ı	R

GARE DEL 06/05/2018

GIRONE A - 7 Giornata - A				
CALCIO LAMA	- OFFIDA A.S.D.	-	R	
PICCOLI DIABOLICI	- UNIONE PIAZZA IMMACOLATA	-	R	

GARE DEL 13/05/2018

GIRONE A - 8 Giornata - A				
MONTICELLI CALCIO S.R.L.	- PICCOLI DIABOLICI sq.B	-	R	
OFFIDA A.S.D.	- PORTA ROMANA	-	R	

GARE DEL 01/05/2018

GIRONE B - 3 Giornata - R				
CENTOPRANDONESE	- CUPRENSE 1933	-	R	
RAGNOLA	- PORTO D ASCOLI S.R.L.	-	R	

GARE DEL 13/05/2018

GIRONE B - 8 Giornata - A			
CUPRENSE 1933	- AGRARIA CLUB	-	R

PULCINI MISTI a 7 primavera AP

GARE DEL 13/05/2018

GIRONE A - 8 Giornata - A				
CASTIGNANO A.S.D.	- ACQUASANTACALCIO 1971	-	R	
PICENO UNITED MMX	- SANT ANTONIO	-	R	
SANTA MARIA TRUENTINA CDL	- POLISPORTIVA APPIGNANO TR	_	R	

GARE DEL 06/05/2018

	GIRONE B - 7 Giornata - A		
RAGNOLA	- AGRARIA CLUB	-	R

GARE DEL 13/05/2018

GIRONE B - 8 Giornata - A				
AGRARIA CLUB	- VIT 97 SAMB GIOVANE	-	R	
PICENO UNITED MMX sq.C	- CENTOPRANDONESE	-	R	

I referti di cui sopra dovranno essere inviati **ENTRO E NON OLTRE il giorno MARTEDÌ 22.05.2018**. Oltre tale data l'elenco delle gare i cui referti dovessero risultare ancora non pervenuti verranno inviati al Giudice Sportivo Territoriale per i provvedimenti previsti dal C.U. n.1 FIGC-SGS.

REFERTI GARE

ESORD.TI MISTI a 9 PRIMAVERA-AP

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/05/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 9 Giornata - A			GIRONE	B - 9 Giornata - A			
A.S. AMANDOLA	- ACQUASANTACALCIO 1971	-	R	ACQUAVIVA CALCIO	- REAL VIRTUS PAGLIARE		
A.S. AMANDOLA sq.B	- SANT ANTONIO			CENTOPRANDONESE	- RAGNOLA		
ATLETICO AZZURRA COLLI	- SANTA MARIA TRUENTINA CDL			FC TORRIONE CALCIO 1919	- ASCOLI PICCHIO FC1898sq.B		
OFFIDA A.S.D.	- CALCIO LAMA	-	R	POLISPORTIVA GAGLIARDA	- CASTIGNANO A.S.D.	-	R
POLISPORTIVA VILLA PIGNA	- AMATRICE	-	R	REAL VIRTUS PAGLIARE sq.B	- AGRARIA CLUB		
PORTA ROMANA	- MONTICELLI CALCIO S.R.L.			SPORTLANDIA	- MARINER	-	R

ESORD.TI 1°anno a 9 PRIMAV. AP

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/05/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 9 Giornata - A				
A.V.I.S. RIPATRANSONE	- GROTTAMMARE C. 1899 ARL			
CALCIO LAMA	- ELITE SAMBENEDETTESE			
CUPRENSE 1933	- PICCOLI DIABOLICI			
FC TORRIONE CALCIO 1919	- BORGO SOLESTA			
PORTA ROMANA	- MONTICELLI CALCIO S.R.L.			
PORTO D ASCOLI S.R.L.	- UNIONE PIAZZA IMMACOLATA			

ESORDIENTI 2°ANNO a 9 PRIMAV-AP

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/05/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 9 Giornata - A			
AGRARIA CLUB	- CENTOPRANDONESE		
ASCOLI PICCHIO FC1898 SPA	- FC TORRIONE CALCIO 1919		
GROTTAMMARE C. 1899 ARL	- MARINER		
PICCOLI DIABOLICI	- BORGO SOLESTA		
POLISPORTIVA VILLA PIGNA	- PORTO D ASCOLI S.R.L.	-	R
RAGNOLA	- CALCIO LAMA		
SAMBENEDETTESE S.R.L.	- MONTICELLI CALCIO S.R.L.	-	R

PULCINI MISTI a 7 primavera AP

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/05/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 8 Giornata - A			
CASTIGNANO A.S.D.	- ACQUASANTACALCIO 1971	-	R
PICENO UNITED MMX	- SANT ANTONIO	-	R
SANTA MARIA TRUENTINA CDL	- POLISPORTIVA APPIGNANO TR	-	R
VENAROTTA CALCIO 1985	- PICENO UNITED MMX sq.B		

GIRONE B - 8 Giornata - A			
AGRARIA CLUB	- VIT 97 SAMB GIOVANE	-	R
ELITE SAMBENEDETTESE	- RAGNOLA		
FC TORRIONE CALCIO 1919	- MARINER		
PICENO UNITED MMX sq.C	- CENTOPRANDONESE	-	R
VIT 97 SAMB GIOVANE sq.B	- GROTTAMMARE C. 1899 ARL		

PULCINI 1° ANNO a 7 PRIMAV.-AP-

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/05/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	A - 8 Giornata - A		
CALCIO LAMA	- MONTICELLI CALCIO S.R.L.		
OFFIDA A.S.D.	- REAL VIRTUS PAGLIARE		
PORTA ROMANA	- PICCOLI DIABOLICI		
PORTA ROMANA sq.B	- BORGO SOLESTA	-	R
REAL VIRTUS PAGLIARE sq.B	- UNIONE PIAZZA IMMACOLATA	-	R
SANT ANTONIO	- ATLETICO AZZURRA COLLI		

GIRONE	B - 8 Giornata - A		
CENTOPRANDONESE	- VIT 97 SAMB GIOVANE		
CUPRENSE 1933	- PORTO D ASCOLI S.R.L.	-	R
ELITE SAMBENEDETTESE	- RAGNOLA	-	R
GROTTAMMARE C. 1899 ARL	- A.V.I.S. RIPATRANSONE		
MARINER	- CALCIO LAMA sq.B		

PULCINI 2° ANNO a 7 PRIMAV.-AP-

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/05/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	A - 8 Giornata - A		
MONTICELLI CALCIO S.R.L.	- PICCOLI DIABOLICI sq.B	-	R
OFFIDA A.S.D PORTA ROMANA		-	R
PICCOLI DIABOLICI	- COMUNANZA		
UNIONE PIAZZA IMMACOLATA	- CALCIO LAMA		

GIRON	GIRONE B - 8 Giornata - A				
CUPRENSE 1933	- AGRARIA CLUB	-	R		
MARINER	- REAL VIRTUS PAGLIARE sq.B				
PORTO D ASCOLI S.R.L.	- ELITE SAMBENEDETTESE				
RAGNOLA	- CENTOPRANDONESE				
REAL VIRTUS PAGLIARE	- FC TORRIONE CALCIO 1919				

AMATORI ASCOLI

RIUNIONE PROGRAMMATICA ATTIVITÀ AMATORI

Si comunica che il giorno Venerdì 01.06.2018 con inizio alle ore 18 presso la Sala Riunioni della Sezione AIA di Ascoli Piceno, via De Dominicis snc Ascoli Piceno, si svolgerà una riunione programmatica per l'attività amatori durante la quale verranno trattati i seguenti argomenti:

- Analisi consuntiva attività stagione sportiva 2017-2018
- Programmazione attività stagione sportiva 2018-2019
- Varie ed eventuali

La partecipazione è aperta sia ai dirigenti delle società che partecipano all'attività Amatori sia a coloro che hanno intenzione di approcciarsi a tale attività per la stagione sportiva 2018-2019.

Vista l'importanza degli argomenti trattati si auspica una massiccia presenza.

VARIAZIONI GARE

GIR	GIO	GARA	GIORNO	ORA	CAMPO	LOCALITA'
D	4	REAL VIRTUS PAGLIARE – MARINO FC	21.05.18	21.00	SUPPLEMENTARE	SANT'EGIDIO ALLA V.TA
Е	4	REAL FEFO – GEMINA	18.05.18	20.45	LA ROCCA	SAN BENEDETTO DEL TR.
G	4	VIS STELLA MSP – SALARIA 94	22.05.18	21.00	SCHIAVI	MONSAMPOLO TR.
Н	4	LE TORRI – BORGO SOLESTÀ	22.05.18	21.00	PARROCCHIALE	CASTEL DI LAMA

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/05/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	E D - 3 Giornata - A		
(1) CIABBINO	- REAL VIRTUS PAGLIARE	3 - 1	
(2) MARINO F.C.	- PICENA SPORT 1960	2 - 2	l
OLD CLUB R3 V. MATTONI	- FC AMATORI MOZZANO	4 - 2	l

^{(1) -} disputata il 15/05/2018

GI	RONE E - 3 Giornata - A		
(1) GEMINA	- SPORTING GROTTAMMARE	0 - 1	
MARINER	- REAL FEFO	2 - 1	
(2) VILLA PIGNA	- MONTICELLI CALCIO S.R.L.	2 - 2	

^{(1) -} disputata il 15/05/2018 (2) - disputata il 13/05/2018

GIROI	NE F - 3 Giornata - A	
(1) CALCIO CENTO 2010	- NEW TEAM AMATORI	0 - 0
OFFIDA A.S.D.	- VIRTUS PICENA	0 - 3

^{(1) -} disputata il 12/05/2018

GIRONE	G - 3 Giornata - A		
PORTA ROMANA	- J.R.V.S. ASCOLI	2 - 3	
(1) SANTA MARIA TRUENTINA CDL	- VIS STELLA MSP	3 - 2	

^{(1) -} disputata il 14/05/2018

GIRONE H - 3 Giornata - A				
DON GROSSI VALTESINO	- LE TORRI		7 - 0	

GIRONE I - 3 Giornata - A					
LIBERO SPORT ASCOLI	- VENAROTTA CALCIO 1985	1 - 4			
REAL CUPRENSE	- BALLMASTER	-	R		

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Avv. Roberto Mestichelli, con I assistenza del segretario Riccardo Giantomassi, nella seduta del 16/05/2018, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 11/5/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

CIOTTI MATTEO (LIBERO SPORT ASCOLI)

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

SPAGNOLINI SIMONE (REAL FEFO)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (II INFR)

EGIDI ALESSIO (LE TORRI) CIOTTI MATTEO (LIBERO SPORT ASCOLI)
ANGELINI LUIGI (OLD CLUB R3 V. MATTONI) CAPRIOTTI GIUSTINO (OLD CLUB R3 V. MATTONI)
FABRIZI MASSIMO (OLD CLUB R3 V. MATTONI) ROSATI LUCA (OLD CLUB R3 V. MATTONI)

^{(2) -} disputata il 14/05/2018

RAMON AMEDEO (PORTA ROMANA)

AMMONIZIONE (I INFR)

SAIENNI WALTER (FC AMATORI MOZZANO) CIABATTONI TIZIANO (LIBERO SPORT ASCOLI)

GARE DEL 12/5/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le sequenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (VI INFR)

QUEZADA IVAN DARIO (NEW TEAM AMATORI)

AMMONIZIONE (II INFR)

PEREZ HERNAN (NEW TEAM AMATORI)

GARE DEL 13/5/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (II INFR)

BUCCI MARCO (MONTICELLI CALCIO S.R.L.) DESIO DAVIDE (MONTICELLI CALCIO S.R.L.)

GARE DEL 14/5/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 50,00 SANTA MARIA TRUENTINA CDL

Per comportamento offensivo e minaccioso del proprio pubblico nei confronti dell'arbitro durante la gara.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER CINQUE GARA/E EFFETTIVA/E

ANGELOZZI SAURO (SANTA MARIA TRUENTINA CDL)

Espulso per somma di ammonizioni, dopo la notifica del provvedimento insultava e minacciava il direttore di gara ritardando volontariamente l'uscita dal terreno di gioco, successivamente rientrava sul terreno di gioco al fine di reiterare le condotte sopra specificate.

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

DI VENANZIO FABIO (MARINO F.C.)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

PAGNONI SAMUEL (VIS STELLA MSP)

AMMONIZIONE (III INFR)

CAVUCCI ANDREA (PICENA SPORT 1960) BALDASSARRI FABIO (SANTA MARIA TRUENTINA

CDL)

AMMONIZIONE (II INFR)

AURINI STEFANO (SANTA MARIA TRUENTINA MAURIZI DANIELE (SANTA MARIA TRUENTINA ORI)

CDL)

AMMONIZIONE (I INFR)

MANZO GIUSEPPE (PICENA SPORT 1960) CRESCENZI DAVIDE (SANTA MARIA TRUENTINA

CDL)

GARE DEL 15/5/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (III INFR)

PICHINI ANGELO (CIABBINO) PIERGALLINI ROBERTO (REAL VIRTUS PAGLIARE)

AMMONIZIONE (II INFR)

ALOISI ANTONIO (CIABBINO)

AMMONIZIONE (I INFR)

DI GIACOMO PAOLO (CIABBINO) RE STEFANO (REAL VIRTUS PAGLIARE)

SQUILLACE FELICE (REAL VIRTUS PAGLIARE)

Il Segretario Il Giudice Sportivo (Riccardo Giantomassi) Il Giudice Sportivo (Roberto Mestichelli)

CLASSIFICA

GIRONE D

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S. CIABBINO	9	3	3	0	0	10	3	7	0
MARINO F.C.	7	3	2	1	0	11	7	4	0
A.S.D. PICENA SPORT 1960	4	3	1	1	1	4	4	0	0
A.S.D. REAL VIRTUS PAGLIARE	3	3	1	0	2	4	4	0	0
A.S.D. OLD CLUB R3 V. MATTONI	3	3	1	0	2	9	13	-4	0
ASD FC AMATORI MOZZANO	0	3	0	0	3	3	10	-7	0

GIRONE E

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
S.S. MARINER	7	3	2	1	0	8	3	5	0
S.S.D. MONTICELLI CALCIO S.R.L.	7	3	2	1	0	8	4	4	0
A.S.D. SPORTING GROTTAMMARE	7	3	2	1	0	8	6	2	0
A.S.D. VILLA PIGNA	4	3	1	1	1	5	8	-3	0
A.S.D. REAL FEFO	0	3	0	0	3	7	10	-3	0
A.P.D. GEMINA	0	3	0	0	3	2	7	-5	0

GIRONE F

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. CALCIO CENTO 2010	7	3	2	1	0	8	1	7	0
A.S.D. NEW TEAM AMATORI	7	3	2	1	0	5	0	5	0
A.S.D. VIRTUS PICENA	3	2	1	0	1	3	2	1	0
G.S. LAMENSE 82	3	2	1	0	1	4	5	-1	0
S.P. OFFIDA A.S.D.	0	4	0	0	0	0	0	0	0

GIRONE G

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
S.S.D. J.R.V.S. ASCOLI	6	2	2	0	0	7	5	2	0
A.S.D. SANTA MARIA TRUENTINA CDL	4	2	1	1	0	5	4	1	0
A.S.D. VIS STELLA MSP	3	3	1	0	2	7	7	0	0
A.S.D. SALARIA 94	2	2	0	2	0	4	4	0	0
A.S.D. PORTA ROMANA	1	3	0	1	2	4	7	-3	0

GIRONE H

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S. ORSINI CALCIO	4	2	1	1	0	5	3	2	0
POL. BORGO SOLESTA	4	2	1	1	0	6	5	1	0
A.S.D. DON GROSSI VALTESINO	3	2	1	0	1	9	3	6	0
A.S.D. VIRTUS MSP	3	1	1	0	0	6	3	3	0
S.S. LE TORRI	0	3	0	0	3	3	15	-12	0

GIRONE I

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. VENAROTTA CALCIO 1985	6	2	2	0	0	7	3	4	0
S.S.D. VIS CENTOBUCHI	6	2	2	0	0	4	1	3	0
A.S.D. LIBERO SPORT ASCOLI	3	3	1	0	2	3	6	-3	0
ASD.C. REAL CUPRENSE	0	1	0	0	1	1	2	-1	0
SPDARL BALLMASTER	0	2	0	0	2	2	5	-3	0

PROGRAMMA GARE

GIRONE D - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto
PICENA SPORT 1960	OLD CLUB R3 V. MATTONI	Α	20/05/2018 18:30	CAMPO COMUNALE MONTEROCCO	ASCOLI PICENO
REAL VIRTUS PAGLIARE	MARINO F.C.	Α	21/05/2018 21:00	CAMPO SECONDARIO	SANT'EGIDIO ALLA VIBRATA
CIABBINO	FC AMATORI MOZZANO	Α	22/05/2018 21:00	CAMPO "A" PICCHIO VILLAGE	ASCOLI PICENO

GIRONE E - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2		Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto
MARINER	MONTICELLI CALCIO S.R.L.	Α	18/05/2018 20:45	CAMPO "MERLINI"	SAN BENEDETTO DEL TRONTO
REAL FEFO	GEMINA	Α	18/05/2018 20:45	"LA ROCCA" SAN BENEDETTO	SAN BENEDETTO DEL TRONTO
SPORTING GROTTAMMARE	VILLA PIGNA	Α	18/05/2018 21:00	SUPPLEMENTARE "PIRANI"	GROTTAMMARE

GIRONE F - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto
VIRTUS PICENA	CALCIO CENTO 2010	Α	18/05/2018 21:00	COMUNALE "T.STIPA" PIATTONI	CASTEL DI LAMA
NEW TEAM AMATORI	LAMENSE 82	Α	21/05/2018 21:00	"SANTA MARIA" PARROCCHIALE	CASTEL DI LAMA

GIRONE G - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto
J.R.V.S. ASCOLI	SANTA MARIA TRUENTINA CDL	Α	21/05/2018 21:15	CAMPO COMUNALE MONTEROCCO	ASCOLI PICENO
VIS STELLA MSP	SALARIA 94	Α	22/05/2018 21:00	SCHIAVI	MONSAMPOLO DEL TRONTO

GIRONE H - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2 A/R Data/Ora Impianto				Localita' Impianto
VIRTUS MSP	DON GROSSI VALTESINO	Α	18/05/2018 21:30	"CIARROCCHI" PORTO D'ASCOLI	SAN BENEDETTO DEL TRONTO
LE TORRI	BORGO SOLESTA	Α	22/05/2018 21:00	"SANTA MARIA" PARROCCHIALE	CASTEL DI LAMA

GIRONE I - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto
VENAROTTA CALCIO 1985	REAL CUPRENSE	Α	18/05/2018 21:00	COMUNALE "DI RIDOLFI ANTONIO"	VENAROTTA
BALLMASTER	VIS CENTOBUCHI	Α	21/05/2018 21:00	VELODROMO MONTICELLI	ASCOLI PICENO

DELIBERE DELLA CORTE SPORTIVA DI APPELLO TERRITORIALE

La Corte sportiva d'appello del Comitato Regionale Marche, costituita dall'Avv. Giammario Schippa - *Presidente*; dall'Avv. Piero Paciaroni - *Vicepresidente*; dal Dott. Giovanni Spanti; dall'Avv. Francesco Scaloni; dal Dott. Lorenzo Casagrande Albano - *Componenti*; con l'assistenza del Rag. Angelo Castellana - *Segretario*, con la collaborazione della Dott.ssa Agnese Fiocco si è riunita il giorno 15 maggio 2018 ed ha assunto le seguenti decisioni:

RECLAMO A.S.D. ROCCAFLUVIONE AVVERSO SANZIONI MERITO GARA ROCCAFLUVIONE/MALTIGNANESE DEL 28.4.2018 CAMPIONATO PROVINCIALE DI TERZA CATEGORIA GIRONE "H"

(Delibera del Giudice sportivo della Delegazione Provinciale di Ascoli Piceno - Com. Uff. n. 66 del 2.5.2018)

Con decisione pubblicata sul Com. Uff. indicato in epigrafe, il Giudice sportivo della Delegazione Provinciale di Ascoli Piceno applicava al calciatore MARCHEI Riccardo, asseritamente tesserato a favore della reclamante, la squalifica per cinque gare effettive per il comportamento dallo stesso tenuto, nel corso della gara, nei confronti di un calciatore della squadra avversaria.

Avverso tale decisione ha proposto rituale reclamo l'A.S.D. Roccafluvione chiedendo l'annullamento ovvero, in subordine, la riduzione della squalifica inflitta al proprio tesserato, in quanto questi non avrebbe posto in essere alcuno specifico atto di violenza, ma si sarebbe limitato a protestare verbalmente, sia pur in maniera smodata, nei confronti di un calciatore della squadra avversaria dal

quale aveva subito un brutto fallo da tergo ed il contatto tra i due che ne seguì sarebbe stato del tutto accidentale.

LA CORTE SPORTIVA D'APPELLO TERRITORIALE

- letto il reclamo ed esaminati gli atti ufficiali di gara;
- udito in camera di consiglio il Giudice relatore;
- ritenuto il calciatore Marchei Riccardo responsabile della violazione ascrittagli e che la stessa, alla luce di quanto refertato dall'arbitro, vada inquadrata nell'ambito della fattispecie di cui all'art. 19, 4° comma, lett. b), del Codice di Giustizia sportiva;
- ritenuto di dover determinare la sanzione come da dispositivo, tenuto conto dell'invocata attenuante, ritenuta sussistente, e di tutti gli elementi della fattispecie in esame;

P.Q.M.

accoglie il gravame come sopra proposto dall'A.S.D. Roccafluvione e, per l'effetto, riduce la squalifica del calciatore MARCHEI Riccardo a due giornate di gara.

Dispone restituirsi la tassa reclamo.

Così deciso in Ancona, nella sede della FIGC - LND - Comitato Regionale Marche, in data 15 maggio 2018.

Il Segretario f.f. F.to Francesco Scaloni Il Presidente e Relatore F.to Giammario Schippa

ERRATA CORRIGE

ALLEGATI

- Locandina Incontro Informativo CUPRENSE CALCIO
- CIRCOLARE N. 66 DEL 14.05.2018 L.N.D.

Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro e non oltre il 26/05/2018.

Pubblicato in Ascoli Piceno ed affisso all'albo della Delegazione Provinciale il 16/05/2018.

II Segretario (Pasquale Di Marco)

Il Delegato Provinciale (Luigi Paoletti)